Нижнетагильский застройщик оказался недобросовестным

Не успели отгреметь страсти по-СУСовски, которые закончились крахом строительного гиганта, как в редакцию поступила очередная партия новостей с городской стройки. Только теперь они коснулись пришлой компании - стройпредприятия ЗАО «Трест 88», заключившего госконтракт с Управлением Уральского регионального омандования внутренних войск МВД России на возведение 4-секционного жилого дома в мкр-не №6 на территории г. Лесного для военнослужащих.

Рабство и беззаконие?..

Цена контракта составила 289 358 946 руб. 48 коп. Однако у генподрядчика не нашлось и копейки, чтобы заплатить работникам за добросовестный труд. Впрочем, схема их договорного трудоустройства в субподрядную организацию ООО «Тагилстрой» ока-

залась, мягко говоря, темной. Оставшиеся без денег, сотрудники решили рассказать историю, которая приключилась с ними еще прошлой осенью с тем. чтобы другие не попались на крючок, клюнув на заманчивое объявление в газете, которое может вновь появиться в ближайшее время

- Началось все с того, что мы с подругой решили подработать. Ведь в детском саду, где мы официально трудоустроены, зарплата невелика. Прочитав в «Радаре» (напомним, за содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет) сообщение о том, что «на высокооплачиваемую работу требуются маляры и штукатуры, мы устроились в ООО «Тагилстрой» и в дальнейшем с сентября по ноябрь исправно трудились на объекте по ул. Ленина, 108, рассказывают пострадавшие от действий руководства нерадивого предприятия.

- В наши обязанности входило: выравнивание стен, потолков, побелка, наклеивание обоев в одной из 3-комнатных квартир. Первоначально, как и полагается, с нас потребовали документы, в частности паспорта, для оформления договора о найме, И.С. Кизилову, менеджеру по персоналу. Однако на руки договор под различными предлогами мы так и не получили, равно и как обещанных 25 тыс. рублей за 2,5 месяца работы! Несмотря на то, что весь объем работ мы выполнили в кратчайшие сроки: трудились вечерами после основной работы и в выходные дни, со стороны специалистов нижнетагильской компании посыпались многочисленные придирки якобы к качеству произведенных работ. Данный факт еще тогда нас насторожил, но деваться уже было некуда. Дело сделано, а обещанных денег хотелось все же дождаться. Когда с горем пополам квартиру приняли, на горизонте появился доселе незнакомый нам П. В. Нечкин,



специалист по финансовым вопросам. Мы сразу заметили, этот человек был категорично настроен на то, чтобы не выплачивать нам «кровные», настаивая вдобавок на выполнении нами дополнительной работы, о которой в разговоре с И.С. Кизиловым речи никогда не велось».

Уже пошел девятый месяц, а обманутые горожане до сих пор не получили зарплату, понеся ко всему прочему немалые личные расходы на проезд, приобретение рабочего инвентаря, не говоря уже о физическом и моральном здоровье. На телефонные звонки и СМС горе-строители не отвечают, продолжая избегать личной встречи с бывшим персоналом и упорно отклоняться от разговора с ним! «Очень обидно, что мы по своей душевной простоте в предпенсионном возрасте доверились таким людям как И.С. Кизилов и его команде. Неужели в наше время существует рабство и беззаконие?.. У этих людей нет ни совести, ни чести, а вместо человечности - только жажда наживы! - сетуют женщины. - Они обманули нас, мы ушли, но ведь стройка продолжает функционировать! Уважаемые лесничане, хотим предостеречь вас от возможного обмана, будьте бдительны! Не доверяйте этому нижнетагильскому застройщику, иначе останетесь без копейки

Репутация «с душком»

Между тем строительный Холдинг «Тагилстрой» в свое время успел профигурировать в одном из отчетов прокуратуры Свердловской области в 2006 году по факту исполнения трудового законодательства на предприятиях, осуществляющих строи-

тельство. Тогда охрана труда на стройплощадках области оставляла желать лучшего и выводы прокурорских работников совместно со специалистами Гострудинспекции оказались неутешительными. В проверенных организациях, в число которых попал и ООО «Трест Тагилстрой» не всегда утверждались лица, ответственные за безопасность труда, не проводилось «трудоохранное» обучение работодателей и их подчиненных, не осуществлялась проверка знаний в этой сфере, не аттестовались рабочие места по условиям труда, отсутствовали профильные нормативные правовые акты. В числе других распространенных нарушений – непрохождение работни-ками обязательных медицинских осмотров, недостатки в организации службы охраны труда. При проверке выявлены также нарушения закона, связанные с ущемлением других трудовых прав работников: несвоевременность выплаты заработной платы и расчета при увольнении, незаконное привлечение к дисциплинарной ответственности и пр. Тогда по всем выявленным случаям нарушения законодательства были приняты необходимые меры реагирования: внесено 239 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых 370 виновных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 784 человека - к административной, более 100 руководителям объявлены предостережения о недопустимости нарушения закона, свыше 150 незаконных нормативных актов было опротестовано. Надеемся, данный факт халатности со стороны руководства Тагилстроя не останется без внимания органов правопорядка и Роспотреб-

Ю. ПРЕСС.

Ну и ну!

КОНВЕРТЫ - В ПОДЪЕЗДЕ

Лесной почтамт преподнес неприятный сюрприз жителям улицы Мира

В начале текущей недели к нам в редакцию обратилась читательница, рассказав, что в прошлую пятницу в 6-м подъезде дома № 32 по ул. Мира на полу своей квартиры она обнаружи ла целую кучу почтовых изве-щений, писем, открыток, другой корреспонденции.

Удивившись находке, женщина решила собрать бумаги и занести к себе домой. Судя по адресам, почтовые отправления предназначалась жителям домов № 32, 36 и 38 по ул. Мира. Несколько писем соседям женщина разнесла по указанным на них координатам, остальная почта оставалась в квартире до вторника этой недели (всего 87 различных почтовых извеще-

Посчитав, что это видимо, какое-то недоразумение, допущенное со стороны сотрудников городского почтамта, она позвонила туда. На другом конце провода ответила женщина, представившись одним из заместителей начальника почтамта спросив, что ей нужно? Звонившая попыталась объяснить, что она обнаружила у себя в подъезде кучу извещений, и все они теперь лежат у нее дома «мертвым грузом» и ждут, когда сотрудники почты их заберут и донесут, наконецто, до адресатов. Но, каково же было удивление читательницы, когда в ответ ее послали куда подальше, добавив. что руководству мол. больше заняться нечем, как ходить и подбирать за почтальонами разные конверты.

туации парадоксально... Добро бы почтовых ящи-

Женщина возмущена наплевательским отношением почтовиков своим служебным обязанностям. Ведь подобное поведение выходит за всякие рамки. Если руководство почтамта не желает даже принимать к сведению такие вопиющие факты, что говорить о работе рядовых сотруд-

От отчаяния неравнодушная женшина решила обратиться в нашу редакцию. Вместе мы посмотрели извещения, среди которых оказалось немало важных посланий: из налоговой службы, от судебных исполнителей, банков, о получении товаров из интернет-магазинов, писем и открыток от родных людей. Большинство из этих весточек, наверняка, кто-то очень ждет.

ков в подъездах не было. а то ведь имеются, в них и должны были быть опущены отправления. Ан, нет, не донесли... Тяжевидать, ноша показа-При этом женщина сетует, что возмож-но, ей удалось со-брать не всю корреспонденцию, поскольку пока эта куча бес-

хозно валя-лась в ее

подъезде,

И ведь что в данной си-

часть посла-ний могли растащить подростки, а во дворе дома № 32 повсюду валяются разорванные журналы и конверты.

Думаю, что жителям, не получившим в срок письма, стоило бы обратиться в суд с иском к почтамту по возмещению моральных и материальных

В минувший вторник часть этих писем, не дошедших по назначению, была передана в нашу редакцию. Может, сотрудники Лесного почтамта соизволят прийти в редакцию, забрать и отнести их по нужным адресам?..

Сергей АЛЕКСАНДРОВ.



АВТОШКОЛА местного отделения ДОСААФ России г. Лесного предлагает

следующие образовательные услуги:

- подготовка водителей транспортных средств категорий «А», «В», «С», «D», «Е»; - переподготовка водителей транспортных средств с «В» на «С»; с «С» на «В»; с «С» на «D»;

- подготовка водителей транспортных средств оборудованных устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов, категорий «А», «В», «С»,

 курсы повышения квалификации водителей по 20-часовой программе.

С целью улучшения учебного процесса автошкола оснащена компьютерным классом и компьютерными тренажерами для облегчения обучения вожденик

Даем дополнительные часы для лиц, имеющих право управления автомобилем

Справки по телефонам: 3-70-61, 3-73-95 или по адресу: Коммунистический проспект, 3, каб. 17





г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж 8-922-615-6596

нижнетуринский филиал Приглашаем выпускников 9 и 11 классов получить среднее профессиональное образование и рабочую профессию заочно на платной основе по специальностям:

Банковское дело

Экономика и бухгалтерский учёт

Земельно-имущественные отношения

Тепловые электрические станции

Теплоснабжение и теплотехническое оборудование Техническая эксплуатация и обслуживание электри-

ческого и электромеханического оборудования

Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта

Программирование в компьютерных системах

Строительство и эксплуатация зданий и сооружений Право и организация социального обеспечения

ОБУЧЕНИЕ БЕЗ ВЫЕЗДА ИЗ ВАШЕГО ГОРОДА

Приглашаем учащихся 10 классов в профильные классы по системе непрерывного образования «ШКОЛА - ТЕХНИКУМ - ВУЗ»

Вы продолжаете учиться в своей школе и в своем классе. Одновременно со школьной программой вы изучаете программу первого курса техникума по выбранной специальности и приобретаете

Адрес: г. Нижняя Тура, ул. Чкалова, д. 11 Тел.: 8-952-73-62-094; сайт: <u>www.urpet.ru</u>

Агентство ритуальных услуг

«Вознесение» ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС ПОХОРОННЫХ УСЛУГ

Услуги по кремации. Цена кремации - 17000 руб. Принимаем заказы на изготовление и установку

памятников из природного камня: мрамор, габбро, гранит, любых форм и размеров по ценам 2012 г.

Действует система скидок и рассрочка платежей.

К каждому клиенту индивидуальный подход. Хранение готовых памятников на складе агентства БЕСПЛАТНО. При заказе полного комплекта – цветник в подарок.

Наш адрес: г. Нижняя Тура, ул. Ленина, д. 117 (цокольный этаж. бывшее помещение ЖЭКа № 2). Тел.: 8 (950) 553-81-61; 9-88-16